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A Lédig
ennek a háborúnak igazi hősei. 
Ä Lédig Dezsők a tüneményes 
héroszok. Nemcsak mert hóna­
pokig állták, keményen és el­
szántan a sarai. Nemcsak mert 
idegeiknek emberi dimenziókat 
túlszárnyaló erejével tűrték és 
viszonozták a gránátok rémüle- 
tes tüzét, a nehéz ostromágyuk­
ból okádott halálos szörnyete­
geket. Nemcsak, mert szenved­
tek, nélkülöztek és koplaltak va­
lamennyiünkért, hanem elsősor­
ban a lelki nagyságuk miatt.

Emlékszünk, amikor hivatalos 
Jelentések írták, katonai szakér­
tők hirdették, a magyar sajtó 
pedig tele tüdővel trombitálta, 
hogy szilárd, bevehetetlen szikla­
várunk nekünk Przemysl és hogy 
— mese, mese mess kenyeret, — 
a hősök akár egy esztendőre is 
el vannak látva a szükséges éle­
lemmel — emlékszünk, akkoriban 
jött egy érdekes, karekteriszti- 
kus betűkkel irt levél Przemysl 
Várából. A szerény, kedves és 
szimpatikus miskolezi ügyvéd ir­
ta, Lédig Dezső dr., boldog csa­
ládapa a feleségének. Emlék­
szünk, hiszen a nyilvánosság szá­
mára is közzé voltak téve ezek a 
sorok. És — jól emlékszünk — 
az volt irva ebben a levélben, 
milyen pompásan élnek az os­
tromlott várban a mi katonáink', 
a tisztek pedig olyan Ízletes, 
franciásan készített menüt esz­
nek, mint a gourmand nyaralók 
a legelőkelőbb északi fürdőhelye­
ken. És kitünően emlékszünk, 
milyen mohó élvezettel olvastuk 
itthon ezeket a bájos derűtől ára­
dó sorokat. A menü-kártyát, 
amelyet kisebb balkánifcjedelmek 
is megirigyelhettek volna, az 
ételsornak a kulináris művészet 
ezer rafinériájával kieszelt vál­
tozatait, a nyolc fogásos ebe^a 
étlapot és az ínycsiklandozó va­
csorákat, amilyenekről az itthon 
kfizködő, aggódó és reménykedő 
polgárságnak gyakorta le kell 
mondania. És —- erre emlékszünk

Dezsők
a legélesebben — a megnyugvás 
kellemes és meleg érzetei resz- 
kedtették meg trémázó idegeinket 
Finom hálaadó sóhajtások röp­
pentek el a keblek mélyéről. A 
boldogságérzet forró lávája ön­
tötte el, a szülők, a gyermekek, 
a feleségek reszkető szivét. Hogy 
ime a mi értünk küzdő fiaink az 
önkéntes és önkéntelen hősök 
ezer veszély között, úgy élnek, 
mint a nyugati princek. Hogy 
megóvták őket, a fizikai nélkülö­
zések lelkeket döntő szenvedései­
től. Hogy telt gyomorral, hogy 
erős, jól táplált izmokkal néznek 
szembe a rettenetes ellenséggel.

Azután jött a szomorú, a ki­
ábrándító való. Az éhség hulla­
foltjai porig alázták ami büszke 
várunkat: Przemysit. És most, 
amikor a cári sast lengeti a lég- 
beröpitett romokon az éles gall 
cin szellő, ti pedig drága, ked­
ves, isteni magyar fiuk, hősök 
hősei ti, ti valahol Kieven át, 
szomorú orosz síkságon kei ész­
tül vándoroltok az eezerszeiesen 
megérdemelt pihenő felé, ti jut­
tok eszünkbe, te jutsz eszünkbe, 
szerény, kedves és dolgos mis­
kolezi fiskális, népfelkelő had­
nagy, dr. Lédig Dezső.
''ajjon miből állott akkor az 

ebéded dr. Lédig Dezső, amikor 
magadra erőszakolt kedélylyei, 
lelki nagyságtok minden porci- 
kájának megfeszítésével, a Ritz- 
liotel étlapját varázsoltad itthon 
aggódó szeretteid elé? Ettél-e 
egyetlen falat kenyeret is, ittál-e 
a szomjúságot oltó italokból, et­
tél-e és ittál-e, magadba szivtál-e 
a gránát fojtó szelén kivül egye­
bet is, amikor nyolc fogásos, pás- 
tétomos és kompótos ebédekről 
Írtál és úgy sorakoztattad a va­
csora menüjét, hogy azitthon le­
vők nyugodtan hajtsák álomra 
forrongó fejüket? Szalonnát et­
tél talán és szarvasgombáról ír­
tál, a prófuntot szeletelted kese­
rű érzésekkel és egy szép, finom 
terített asztal képét varázsoltad

az itthonlevők elé.
Az igazi férfi — és ti dr. Lé­

dig Dezsők ezek közzé számít­
hatjátok magatokat —- az igazi 
férfi bánatában is büszke és gő­
gös. Csak az alacsonyrendűek 
sírnak és panaszkodnak. Csak a 
kishitíiek mutogatják a fórumon 
sebeiket. Csak a senki emberek 
fordítják ki vérző lelkűket, hog.y 
másokat is megrikassanak vele.

Ti azonban az igazi férfiaknál 
is egy fejjel magasabban vagy­
tok. Ti nem hallgattatok, ti be­
széltetek. Ti koplalva irtatok a 
mesébe illő jólétről és szomjazva 
dicsértétek az asztalra kerülő 
italt. Ti szenvedve árasztottátok 
el a jótékony narkózis melegítő 
forrásával az itthon remegőket. 
Ti hazudtatok a legszebben, a 
legnemesebben és a legférfiasab­
ban, amióta ezen a földön ha­
zugságok vannak. Ha Mátyás 
király halálával odaveszett az 
igazság, a ti nagyszerű, lelkeket 
döngető hazugságaitok által fog 
ismét feltámadni. Mert ez adja 
meg az erőt ennek a sokat hánya 
ottt nemzetnek a súlyos csapá­
sok, a rettenetes veszteségek el­
viselésére. Ez táplál és ez tölt el 
bizalommal bennünket, a ti föl­
döntúli lelki erőtök.

Dr. Lédig Dezső, ha itthon né­
ha a szennyes áradatok becstelen 
atmoszférája teszi tűrhetetlenné a 
levegőt, ha panamákról hallunk, 
és ha becsteleneket vezetnek 
megláncolva a hadbirák elé, a ti 
nagyszerű tetteitek, a ti transz­
cendentális telketek ásaszt tisztító 
parfümöt a csak pillanatnyilag 
csüggedő magyar közéletbe. — 
Csak titeket látunk dr. Lédig 
Dezsők, akik — hála a magyar 
nemzet jósorsának, százezerszer 
töbebn vagytok, mint a nemzet 
hiénái, a Wertheim-szekrényért 
és a haza ellen dolgozók.

Ti vagytok dr. Lédig Dezsők 
a gyógyító ir a magyar nemzet 
minden sebére. Ti vagytok a mi 
beteljesedett reménységeink. Ti 
vagytok a nemzet jövője, az 
ércalap a további szerencsés 
fejlődéshez. Annyi szerencse

koszoruzza fáradt fejeteket, 
amennyi átok hull a hazátlan bi­
tangokra. Annyi hir ésannyi di­
csőség legyen osztályrészetek, 
hogy ezerszeresen el tudjátok fe­
lejtetni összes szégyenfoltjainkat.

Vándoroljatok a nagy orosz 
síkságokon dr. Lédig Dezsők. — 
Ha hazajöttök, csak egyet tu­
dunk nektek adni: a könnyeinket. 
Férfias gyötrelmeinkből, a jövő­
ért remegő lelkűnkből fakadó 
könnyeinket. . . .

ül fogadási rend 
a polgármesteri 

hivatalban.
Délelölt 11-től fogad 

magánosokat 
a polgármester.

Dr. Nagy Ferenc polgármester­
ségének első napjától kezdve mm 
dig orra. törekedett, hogy a vá­
ros lakosságáva/t személyesen 
minél többet és gyakrabban érint­
kezzék, aminek folyománya az, 
hogy & polgármesteri hivatalban 
a felek, úgyszólván kézről-kézre 
adják a kilincset, mindenki ügyes 
bajos dolgával a polgármester­
hez fordul és tőle kér olyan felvi­
lágosításokat is, amelyeket az 
egyes ügyosztályok vezetői is 
mindenkor megadnak. Ez a pót 
gázmester és a közönség közötti 
viszony nemcsak a békés időben 
volt meg, hanem ma is fennáll, 
sőt sokszorosan megnövekedve 
amennyiben a háború, kitörése 
óta sokkal többen és gyakrabban 
keresik fel -a polgármestert, mint 
azelőtt. Természetes, hogy mi­
után a feleket a polgármester a 
nap minden órájában szívesen fo 
gadja, látja el ntbaigazítás,sál és 
tanácsosai, a. polgármestert már 
kora reggeltől fogva a délelőtti 
hivatalos órákban, annyira elfog­
lalják, hogy a bábom által meg 
sokszorozódott ügyeknek az elin­
tézésére és az előadók referálá­
sainak- meghallgatására alig ma­
rad ideje és kénytelen igen gvak-
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raja rate 7—8 óráig is hivatal baa 
dolgozni. Miután pedig ezen az 
állapoton valamilyen módon ja­
vítaná kell és a polgármesteri lá­
togatásoknál némi szabályokat 
kell felállítani, amiként ez kivé­
tel nélkül, minden városban meg­
van, a polgármesteri hivatalban 
a mai naptól kezdve uj rend lép 
életbe, amennyiben a polgármes­
ter a feleket, csak délelőtt 11 érá­
tól kezdve fogadja. Ez időtől 
kezdve a felek bátran jöhetnek a 
polgármesterhez, aki minden ké-

(A Béggel tudósítójától.) Ne 
féljünk és ne essünk kétségbe a 
város élelmezésének kérdése 
miatt. Bőséggel, már a mai nehéz 
időkhöz viszonyítva, el vagyunk 
látva uj termésig liszt anyagok­
kal és ha kenyerünk van, bátran 
merünk az ellenség szeme közé 
nézni, hiszen ismert az a hires 
aforizma, „a háborút az nyeri 
meg, akinek kezében van az utol­
só darab kenyér.“

Miskoloz liszttel való ellátás 
tekintetében, a legkitűnőbb hely­
zetnek örvend és a közönség az 
ellátás kérdésének nagyszerű meg 
oldását dr. Nagy Fereno polgár- 
mesterrrek köszönheti, aki fárad­
hatatlan agilitásával elérte azt, 
hogy ma-holnap az ő külföldi 
minták alapján, de teljesen egyé­
nien felállított liszt és kenyér 
utalvány rendszerét, fogják az 
egész országi Kin utánozni.

Még életbe se lépett Miskolczon 
az utalványozási rendszer és a 
kisztkérdésben ma megtartott ér­
tekezleten a polgármester előadá­
sából már is világosan kitűnt, 
hogy azzal a. rendszerrel, amelyet 
olyan tökéletesen kidolgozott, 
biztosította, bőséggel a városnak 
kenyérrel való ellátását, az uj ter­
més használhatásáig.

A 1 isztért ekczLetro 1 alábbi tu­
dósításunk számol be:

Mennyi Miskolcz liszt- 
szükséglete.

Kedden délután 5 órakor dr. 
Nagy Ferenc polgánnester elnök­
lete alatt értekezletet tartottak a 
városházán. Az éretkezleten reszt­
vettek Bizony Ákos, Gálffy Jg- 
náCj Vidats János, Zábráczky 
György,, dr. Tüdős István, Lich­
tenstein T-ászló, dr. Sugár Ignác, 
Parrp Kázmér, dr. Kürcz Jakab, 
Nikkel József. Krizsanovszky 
T5zscf, dr. Silbiger Bertalan, dr.

rést meghallgat és ha lehet, min­
den kérést teljesít is. Viszont, 
ez a rend nem jelenti azt, hogy, 
ha valakinek sürgős elintézni va-> 
lója akad, no kereshesse fel a pol­
gármestert bármikor. Sürgős ese­
tekben tehát a polgánnester 
még a, kora reggeli órákban is 
fogad.

A polgármesteri hivatal uj 
ügy beosztását helyesnek és 
szükségesnek tartjuk, mert tud­
juk azt, hogy városunk agilis 
polgármestere, dr. Nagy Fennie,

Rimóczy József, Csonthó Dezső 
és dr. Plank Miklós.

Csonthó Dezső tb. tanácsnok a 
polgármester felkérésére ismer­
tette a liszt utalványozás részére 
egy begyük adatokat. Az adatok 
szerint Miskolczon 10955 háztar­
tás létezik. Ebben a 10955 ház­
tartásban 47821 szeméit) él. Közü­
lük 5317 öt éven aluli gyermek. 
5000 személy a bejelentés szét Int 
a háború végéin teljesen el van 
látva liszttel. Ezeken kívül na­
gyon sokan vannak, akiknek má­
jus 1-iy, május 15-ig, sőt június 
15-ig is elegendő a liszt készletük.

Ha egy személyre fi kgr. lisztet 
számítunk havonta, akkor

Miskolczon 1773 métremázsa, 
tehát 18 vagyon liszt szükséges 
a magánosoknak.
Ehhez hozzá számítva azokat, 

akik kenyeret boltból vásárol­
nak és azokat, akik Miskolczon a 
kórházakban, barakkokban, van­
nak elhelyezve, vagy akik csak 
keresztül utaznak a városom, hoz­
závetőlegesen m egállap itható, 
hogy

Misliolcznak egy havi liszt-szük­
séglete maximálisan 30 vág gon 
liszt.

Ez a havi liszt szükséglet a 
kormány által a városnak ren­
delkezésére bocsájtott 186 rag­
gon, részint már leszállított, 
részint szállítás alatt levő liszt 
készletéből bőségesen fedezhető, 
tehát, semmi ok arra, hogy bár­
ki is felien amiatt, hogy a kö­
zönségnek az uj termés használ 

hatásáig nőm áll mard 
elegendő liszt mennyiség ren­
delkezésére.

A liszt utalványozás.
Ezután a, liszt utalyánvozús 

részleteit beszélte meg részletesen 
a bizottság. Az utalvány csy kis 
könyvecske, amelyekre a hat 
utalvány kerületre felosztott liszt- 
árnsitó bel veken utalják ki n 
kért mennyiséget. A liszt. ki " ta­
hi st egy hivatalos közeg ellen­
őrzi.

A liszt utalványozási, köny­
vecskét senkinek sem kell kér­
nie. Azt a városi tanács az ösz-

a háború kitörése óta nemcsak a 
közigazgatás feje és intézője, ha­
nem egymaga intézi a város köz- 
élcímezésének (minden aprólékos 
kérdését, ami rendkívül sok érde­
kelttel való állandó értekezését 
vonja maga utón. Ez a roppant 
munka kimeríti teljesen a po? 
gánnester hatalmas energiáját, 
akinek erős kezére és munkájára 
a jövő bizonytalanságában még 
fokozottabb mértékben szüksé­
günk lesz.

szeiró lapok alapja,n mindenki­
nek lakására elküldi és falraga­
szokon fog felvilágosítást adni, 
az utalvány könyvecskék hasz­
nálatára.

Kenyér utalvány.
Akik nem lisztet, hanem kenye­
ret akarnak majd szerezni, azok 

is utalvány alapján kapják majd 
a kenyeret.

A kenyér utalványozás részle­
tes módjairól is falragaszok ut­
ján fogna «. városi tanács értesíte­
ni az érdekelteket.

Úgy a kenyér, mint a liszt 
utalványozása hétfőn április 
hó 12-én fog életbe lépni,
A lisztet 6 kerületben fogják 

árnsitani.
A ken vérnek és lisztnek maxi­

mális árát meg fogják állami tani 
és az árusító belveken, feltűnő he­
lyen ki fogják íratni így bizto­
sítva lesz ai közönség az uzsora 
ellen.

Szalonna, zsír és 
főzelékek.

Ezután bejelentette a polgár­
mester. hogy a lisztutlaványozás 
életbeléptetése után szalonnát, 
zsirt és mindenféle főzeléket fog 
a város szintén utalványozási 
rendszer alapján árusítani, a mai 

■piaci árnál sokkal olcsóbb árban.
Elismerés a polgármes­

ternek .
Dr. Kürcz Jakab az előterjesz­

tések után néhány szóban rámu­
tatva a polgármester eredményes 
működésére, kérte az értekezletet, 
boo-v nyilvánítsa köszönetét és 
elismerését dr. Naxrv Ferencnek.

A z, értekezlet tagjai einen réssel 
határoztak dr. Kürcz Jakab in­
dítványa mellett.

Egy megbízható,

ávadékképes szolgát
azonnali belépésre keres

a Miskolrzi A'rárbank és 
Polgári Takarékpénztár.

Jótékonycélu
football-
mérkőzés»

F. hó 5-én jótékony célú foot­
ball mérkőzés volt Miskolcz es 
Diósgyőr két-két válogatott csa­
pata között, mely mérkőzés tiszta 
jövedelme a Vörös Kereszt Egy­
let céljaira fordittatik. A mérkő­
zésen a miskolcz! csapatok a kö­
vetkező összeállításban szerepel­
tek: I. csapat: Hernádi I., Her­
nádi II., Puskás, — Pataky, Vá­
gó (M. T. K.), Gyurieskó — Ep­
reskerti, Biró, Jackwert, Ho­
lt nnyv öl gyi, Szondi. 11. csapati 
Muhoray I. — Frank Kar- 
pinszky — Papp, Zsifcsák, Ko-- 
vács — Rónai, Kerekes, Szobák, 
Ibos, Sehweng. Az I. csapatok 
közötti mérkőzés 6:2 arányban 
végződött a miskolcinak javára. 
A miskolczi csapatban jól: vol­
tak a Hernádi testvérek, Pataki, 
Szondi, különösen Imáit a re­
prezentatív Vágó. Chemvx (M. V. 
S. C.) jól biráskodott.

A II. csapatok közötti mérkő­
zés is a miskolcziak 9:0 arányú 
fölényes győzelmével végződött, 
A mérkőzést nagyszámn közön­
ség nézte végig.

Ä gyümölcsösök 

hernyózisi.
A folyó évi március 24-én 8013, 

szám alatt közzétett hirdetmény­
ben felhívtam a birtokos közön­
séget, hogy gyümölcsöseiben a 
hernyóirtást folyó hó 1-ig annyi­
val inkább fejezze be, mivel el­
lenkező esetben ezen munkálat 
— a kiszabandó érzékeny pénz­
bírság mellett — a hatóság által' 
a mulasztó birtokos terhére fel­
fogadott munkások által fog el­
végeztetni.

Miután a beérkezett jelentések­
ből arról győződtem meg, hogy a 
hernyóirtás sok helyen vagy, épen 
nem, vagy rosszul telj csitté tett, 
újból figyelmeztetem a gyümöl­
csösök, kertek, szőlők birtoko­
sait, hogy a hernyóirtás munká­
jának felülbírálását a, kiküldött 
hatósági közegek folyó hó 10-én 
megkezdik, amikor is a mulasz­
tók ellen a kormányhatósági ren­
deletek szigorához képest, a már 
előbb kibocsátott hirdvt.mény 
szerint leszek kénytelen eljárni.

Végül figyelmeztetem ,a gyü­
mölcsösök birtokosait és bérlőit, 
hogy a hernyóirtás, ha n gyümöl­
csöst maga használja, a birto­
kost, — ha pedig bérbe vau adva, 
a bérlőt terheli.

Miskolcz, 1915. évi április hó 
6-án.

Dr. Nagy Ferenex,
polgármester.

Bőséggel elegendő a város
lisztkészlete.

Egy havi llsxfszüksé^let Miskolczon 30 wnggoit; 
Április 11-én már életbelép az istsl^áswozás

Értekezlet a városházán. - A3 értekezlet 
elismerése Nagy Ferenc dr.-nak«
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Visszavert orosz támadások üugustownál.
Német sikerek Verdimnél. — Az Yser frontot áttörték,

ESEMÉNYEK TUKRI
Kivonat a délutáni táviratokból

MAGYARORSZÁG:
A Kárpátokban a húsvéti ün­

nepeken sem volt szünet. Az oro­
szok mindkét napon nagyon erős 
erőcsoportokkal heves támadáso­
kat intéztek a Lahore-völgyben 
és e völgyet környékező magas­
latokon levő hadállásaink ellen. 
Csapataink több helyütt ciientá-
madással feleltek és a harcok
még most. is folyamatban van-
nak. Döntés ugyan májg times, de
már megállapítható, hogy re-
süsünkről semmiféle ag;god:i/ómra.
nincs ok.

A délkelet-galíciai í,ii>. l’tkharc-
téren egy orosz előrearyoiuniás, a
mely Besszaiábia iíafáráu a
Dnjcszter vidékén lévi í bah,zár­
tn-rmk ellen irányult, itöké! cíesen
meghiúsult.
1 AT> 4 V/1T \ ATÖCtr/ Á í'ir B A N C i AU K bZAG.

— A „Temps“ jelen. * Sauliba
ton dóin táx. immár iiat ■’ dszoi"
bombázták a német v<:pü'őtíépek
St. Die-t. bziittal négy hunba f
dobtak a városra. A : egyi k

EST! TáVmUTOM

Nagy győzelem
a Kárpátokban,

Héteserötssáz orosz fogolsr«
Hivatalos Jelentés.

A Kárpáti harcok kiterjedése 
még növekszik. A Laborc-volgy- 
től keleti-e eső magaslatokon teg­
nap német csapatok és a mi csa­
pataink az oroszok erős hadállá­
sait elfoglalták és ez alkalomma* 
5040 oroszt fogtak el. A szom­
szédos szakaszokon az oroszoic 
több heves támadását, az ellenség 
nagy veszteségei mellett véresen 
visszavertük és további 2,530

Kedvező harcok a Kárpátokban.
A Kárpátokban husvét napja­

in is heves Imrcok folytak, me­
lyeket az oroszok a Laborc-vól- 
gyében és e völgyet körülvevő 
magaslatokon, nagy erőkkel ke- 
resz tül vitt offenzivával vezettek 
be. A mi csapataink helyenkíiií 
ellentámadással feleltek az orosz

(leiem. Ezen a mellőkhad,szinté­
re :i csapatainknak egy energikus 
ellentámadása a bcsszarábiai ha­

bomba bár ni embert megyehesi 
tett, a többi < suk csekély, kai t 
okozott.

BUKOVINA:
— Bóján környékén Lévő álla­

sunk ellen újból támadást kísé­
relt meg az időközben, újabb csa­
patokkal megernsit'ett ellenség. 
Ütegeink azonban, mint eddig 
mindig, most is véresen pusztítva 
verték vissza az orosz sorokat.

Cseruovie. élete egyre élénkebn 
és városiasabb. Az utcákat mától 
kezdve ismét világítják. A eser- 
noviéi vasúti hidat is helyreállí­
tották és ma megindult a rendes 
közlekedés Kolomr-án keresztül.

MONTENEGRÓ:
— A londoni Daily Telegraph 

jelenti, hogy április 30-án két 
osztrák-magyar liidíroplán, bom­
bákat dobott Antivari kikötőjére. 
A bombák a pályaudvaron jelen­
tékeny kárt okoztak. A táma­
dással egyidejűleg az osztrák- 
magyar flotta. a montenegrói 
partok előtt cirkált.

Oroszország 
csapatokat altar 

partraszáigltanl 
Bulgáriában.

Konstantinápoly, április G. Az 
! kihint szófiai tudósítója, jelenti 
hivatalos információ alapján: Az 
orosz kormány kérdést intézett 
a bolgár- kormányhoz az iránt, 
vájjon megengedné-e, hogy Orosz 
ország- a burgaszi kikötőben ka­
tonaságot. szállítson partra. — A 
bolgár politikai körök pozitív 
formában, tudják, hogy Bulgária 
válasza semmi esetre sem lehet 
eltérő attól a tiszteletreméltó 
politikai iránytól, amit a világ­

táron ottani bel szárny unk ellen 
intézett, orosz előretörés) kísérle­
tet teljesen elhárított.

háború eddigi folyása alatt köve-« 
tett és feltétlenül tagadó választ 
fog adni arra nézve, hogy, Orosz­
ország Burgaszbán csapatokat 
szállítson partra.

Ameriksl cirkáló 
török vlzekcm,

Gibraltár, (Lisszabonon ál) 
április G. Gibraltárba érkezett eg% 
amerikai transzport, mely a 
Narth Carolina nevű amerikai 
cirkáló részére uj legénységet 
hozott. A North Carolina a tö­
rök vizekre indult. Hogy milyen 
rendeltetéssel! megy az amerikai 
hadi hajó az ottornán tengerre, 
errő' hallgat a jelentés.

ÉJFÉL UTÁN
Erősödik a harc as Yser fronton.
Budapest, április 6. A M. T. 

1. jelenti: A Daily Newc szerint 
az Yser-fronti harc egyre erősö­

dik. Az angolok erre a harctérre 
négyszáz automobil gépfegyvert 
küldtek.

Küszöbön a portugál forradalom*
Budapest, április 6. A M. T. serege monarchikus agitáeiőt 

1. jelenti1 Madridi táviratok fejt kh A lapok szerint a íorra- 
szerint a portugál helyzet rend- dalom küszöbön van. 
kivül komoly. Az ügynökök egész

Német sikerek Verdimnél.
Visszavert orosz támadások Äugustownil.

Hivatalos jelentés.

oroszt ejtettünk foglyul.
Délkeleti Galioiában az Ottv- 

niától északkeletre eső magasla­
tokon az ellenségnek éjjeli tá­
madása meghiúsult.

Április 4-én IJscie-BLkupictől 
délnyugatra az ellenségnek a 
Dnjészter déli partjára megkísé­
relt előretörése alkalmával az 
orosz Sándor-gyalógezred két 
zászlóalját mégsemmisi tett iik.

támadásra. A harcok még teljes 
erővel és hevességgel folynak. — 
Bár döntés még nem történt, ha­
tározót tan meg lehet áUnpitari, 
hogy a nagy küzdelem menete 
ránk nézve kedvező és nem nft 
okot semmiféle nyugta la us ágra.

Bukovinában is folyik a ki'fz-

Kerliii, április 6. A nagy íóha- 
diszállás jelenti: Nyugati had­
színtér: A franciák tegnap óta 
Maas és Mosel között különösen 
élénk tevékenységet fejtenek ki 
nagy erők latba vetésével és 
nagyszámú tüzérséggel Verdim­
től északkeletre, keletre és délke­
letre, valamint Ailly Fremoni 
Füréi mellett és Pont a Mousson- 
tól északnyugatra támadtak. -- 
Verdimtől északkeletre és kelet­
re a támadások tüzelésünk miatt 
egyáltalán nem fejlődhettek ki. 
Verdimtől délkeletre visszaver­
tük a támadásukat. A Maas ma­
gaslatokat kelelti szélen sikerült 
az ellenségnek legelői levő ár­
kunk egy kis részébe átmeneti­
leg megvetni lábát. Az éj folya­
mán Innen ismét visszavertük. 
Mllly és Apruent környékén a

harc éjjel is folyt anélkül, hogy 
az ellenfél bárminő sikert tudott 
volna elérni. Elkeseredett volt a 
harc Flirey környékén, ahol a 
franciák több támadását vissza­
vertük. Bois de Pretretöl nyu­
gatra, Flirey pont a Mosson! út­
tól északra ellenünk intézett erős 
támadás összomlott, noha az el­
lenfél a harcokban igen súlyos 
veszteségeket szenvedett. Erői­
nek újabb elosztásával arra a 
feltevésre kell jutni, hogy táma­
dásait itt folytatni fogja, miután 
a Champagncban kifektetett fá­
radozásainak teljes hiába valósá­
ga kiderült. Keleti hadszíntér: 
Augustowtól keletre ellenünk in­
tézett támadások sikertelenek 
voltak.. Egyébként keleten a 
helyzet változatlan. (Miniszter­
elnökség sajtóosztálya.)

I. 1 i
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Elstilyesztett angol szénszállltó.
Budapest, április 6. A M. T. s/állitót Landsendnél meg törpe- 

I. jelenti: A Cityotbrernen szén- (lózták. A hajó elstilyedt.

Bandita garázdálkodás lembergben.
Budapest, április 6. A M. T. ták és hallatlan gazságokat kö- 

l. jelenti: Lembergben és kórnjí- vetnek el. 
kén egyre szaporodnak a bandi-

Az Yser frontot áttörték 
a németek.

Budapest, április 6. A M. T. tök a németek. A fi ont másré- 
I jelenti: Az Yser menti frontot szein általános offenzivába men- 
Driegzathcn elfoglalásával áttöi- tek át.

Proklamálták a portugál rojallsták 
a királyságot.

rályságot.
A köztársasági elnök az 

kotmány biztosítékokat fe
al-

• i’t

Budapest, április 6. A M. 1.
I. jelenti: A portugál royalisták 
Braganzában, Cliaverben és
Brugában proklamálták a ki- gesztette. s'E'BíE&Y

Désy Zoltán hadi fogoly.
Budapest, április 6. A M. T. I. jelenti: Désy Zoltánt a Kárpá­

tokban 92-ed magával elfogták.

hírek
szerdán délután 3 órakor tartja 
közgyűlését az intézet saját he­
lyiségében (Weidlich-palota).

_ Előadás a szőlőmetszésről.
Zala József kir. műszaki taná­
csos, folyó hó 9-én délután 4 és 
fél órakor az Avastetőn Hídvégi 
Benőné úrnő és dr. Pfliegler Im­
re szőlőjében a szőlőmetszésről 
ée egyéb munkálatokról a szőlő­
termésnek megerőltetés nélkül 
való fokozását elérendő, rövid 
népszerű gyakorlati előadást tart. 
A közönség figyelmébe ajánljuk 
az előadást és kérjük minél szá­
mosabban vegyenek részt a nyil­
vános előadáson, ezzel hálálva 
meg az előadónak önzetlen fára­
dozását.

— Kinevezések. A pénzügymi­
niszter kinevezte a miskolezi m. 
kir. pénzügyiigazigatóságnál dr. 
Budeusz Aladár és dr. Róbert 
Lajos pü. fogalmazókat segéd- 
titkárokká; Somogyi Nándor 
adóhivatali ellenőrt főelleuőrré; 
Molnár Gyula és Katona Sándor 
számgyakornokokat számtisztek­
ké. (Molnár Gyula jelenleg a 
harctéren küzd, mint lionveü- 
zászlós.)
_ A miskolezi kerületi ínun- 

kásbiztositó pénztár igazgatósá­
ga 1915. évi április hó 8-án, csii- 
f őrt ökon este pontban 8 és fél 
órakor a pénztár hivatali helyi­
ségében ülést tart. Tárgysoro­
zat : Elnöki bejelentések. — Az
1914. évi zárszámadások bemuta­
tása. — A niagvnr királyi állami 
munkásbi/.tositási hivatal T>00—
1915. nr.. körrewleleténck tárgya­
lása.. — Főorvos jelentése a be­
tegségi forgalomról. — Kérvé­
nyek és beadvrínvok. — Folvó 
lg vek. — Esetleges indifvá.nvok.
_ Az Agrarbank közgyűlése,

A Miskolezi Agrarbank és Pol­
gári Takarékpénztár e hó 7-én,

^ Ö ^ ö
fOüíE&lliiiiöS

uj, modernül fölszerelt, aseptlkus műtermá! 
Miskolczan, CsabaManu 2. szára alatt 
mindszenti templom msileít] megnyitotta.

Platina, arany, aluminium koronák, 
aranyhídak, csapfogak, kaucsuk és arany- 
lemc/.es fogsorok, valamint arany-, ezüst- 
és cement tömések, jótállás mellett, mér­

sékelt áron készülnek.

Foghúzás és szaktanács teljesen Ingyen.
Fogsorotok —- saját laboratóriumom­

ban 3 óra alatt elkészülnek,

SZÍNHÁZ,
Színházi műsor:

Szerdá n: Katona dolog.
Csütörtökön; Nemtudomka.

-- A papa kedvencének ina esti 
előadása ismét valósággal frap- 
pirozta a közönséget. Humor és 
közvetlenség, kacagtató helyze­
tek és nagyszerű komikum ala­
kítások egész sorozatában bril- 
liána színészi produkciók. Külö­
nösen Szeles Elza ügyessége, va­
lamint Turányi, Cserényi, Vajda 
és a többi kitűnő epizód ablkok 
játéka állandó kacagást és a da­
rab teljes sikerét biztosította,

— Katonadoiog. Szerdán este 
a Katonadolog van műsorra tűz­
ve. Az előadás kitűnőségéről már 
meggyőződtünk a vasárnap esti 
repriz alkalmával, amikor a, sze­
replők egytől-egyig tudásuk leg­
javával szerepelve nívós előadást 
pix dukáltak.

APOLLO
nagy mozebizlnhli 
WElDUCH-palot.

Műsor április 7-én és 8-án:

A kalandor gróf,
Szenzációs dráma 3 felvonásban.

A miniszter előszobájában.
Humoros bohózat 2 felvonásban.

Rendes helyárak.
I hlőadások kezdete: Vasár- és ünnep-1 
B napokou d. u. fél 3, fél 5, este fél 71 
I és fél 9 órakor.

Apróhirdetés.

Uránia
nagy mozgószinház
Széchenyi-utca 100. szám.

F. hó 7-én és 8-án: 
szerdán és 

csütörtökön

Csak 2 napig I
Naponta 3 előadási

Bútorozott szoba. Szentpéteri- 
kapu 10. sz. a. egy külön bejáratú 
bútorozott szoba, esetleg konyha 
használattal, vízvezeték és villany­
nyal azonnal kiadó. 64

Kis fiú vagy leányka, esetleg 
szolid nő, izr. családnál teljes el­
látást kaphat. Cim a kiadóhivatal­
ban. 67

Egy szoba, konyha és mellék­
helyiségekből álló modern lakás
május 1-re kiadó. Tompa-utca 7. 
(Urak-utca közelében.) 66.

HEtiessen
Ä íteggeibesi I

(Margit királynő).
Alexander Dumas regénye 

nyomán 6 részben.

Élőidások kezdete;
délután 4. © 

és este fél Bórakor.
Rendes helyárak.

asai|
Kerti műtealésre ajánlunk 8

PLANET JR.
legújabb amerikai kapáló és vet© e$ZkÖZSkete 

amíg a készlet tart.
Zöldségtermelésnél nélkülözhetetlen, 

üapái, sarabol, töltöget, vet.
Gyermekek 1$ kezelhetik,.

SZILÁGYI és DIS1CANT
gépgyára.

Telefon 185. HISICOICZ« Telefon 185.

MEGJELENT!

A moratórium
WL moratóriumi reiradelst. 

Érvényes 1915, évi április hó 1-től.
Kapható Ferenczl B. kö^vkeresked ásó­
ban Miskolcs, Széchenyl-utca, a Pannonia­

ké vehés mellett.
■«■«raws" araffimn vsmz* aeicwiinii —w «ntraranmi

Nyomatott a kiadótulajdonos Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolczon.


